

Куклы ОБЕРЕГИ



□ Первые куклы на Руси делались из золы. Такую куклу называли «Баба». Эта кукла была оберегом женщины, дома, очага.



Эти куклы человеку были защитой от болезней и злых духов. Кукла берегла человека, её та и называли берегиня

«День и Ночь» - кукла берегла жилища



 spar26.baby.ru

IPHONE КОЛЛАЖИ + ФОТОГОРЯЙ VK.COM/APP1984864



ИГРОВЫЕ КУКЛЫ

□ Эти куклы детям для забавы



- Самыми главными в жизни русского народа были обрядовые куклы.
- Кукла масленица – Масленица, Домашняя и даже Большая, которую сжигали в прощёное воскресенье была тряпашная



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

